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Sammenslutningen af fritidsgrundejerforeninger i Hals-Hou området                                                                                                               

Referat fra Repræsentantskabsmødet 

Mandag den 3. december  2018, kl. 19.00                                                                                                               

Restaurant Strandvejen, Skovgårdsvej 2, 9370 Hals. 

1. Velkomst:                                           
Formand Susanne Frederickson bød velkommen til årets repræsentantskabsmøde og udtrykte 
glæde over det store fremmøde. Bestyrelsen har valgt at afholde repræsentantskabsmøde og 
kommende generalforsamling i Hals/Hou området.  

2. Valg af Ordstyrer:  
Bestyrelsen foreslog Hans Lumholdt til ordstyrer, som efterfølgende blev valgt ved applaus.  
Ordstyren gennemgik dagsordenen og oplyste, at  Peter Pinstrup havde anmeldt sin ankomst ca. 
20.00 til drøftelse af dagsordenens punkt 6. 
 
3. Orientering ved formand: 
Følgende emner blev belyst: 
 
Ny bestyrelse: 
Jeg må sige som ny formand, for en helt ny bestyrelse i Sammenslutningen, at det har været en 
hård start for hele bestyrelsen. Vi har knoklet og afholdt ekstrem mange- og lange møder. Det har 
vi gjort af den grund, at vi mener at Sammenslutningen er vigtig at bevare og værne om.  

Vi har i bestyrelsen drøftet, hvad er det vi vil? Det er oplagt at stille sig det spørgsmål, nu det blev 
til en helt ny bestyrelse efter den sidste Generalforsamling. 

Vi har besluttet at gøre de ting færdig, som den gamle bestyrelse har arbejdet med og en af de 
helt tunge emner var den Fælles Forsikring. Der kom lidt bump på vejen, men nu er vi i mål. 

Registrering af deltagere: 
Repræsentantskabsmødets deltager blev registreret ved ankomst, dette skyldes to ting; 
- At bestyrelsen var blevet informeret om, at der tidligere har været deltagere, der ikke var 
medlem af sammenslutningen. 
 - Samtidig ville bestyrelsen gerne have en opdateret formandsliste med adresse, telefon og 
mailadresse. Den gamle liste var mangelfuld. 

Mail: 
Formanden informerede om at det har været meget svært at kommunikere med omverden 
igennem et mail systemet, som den tidligere formand havde og der er informationer som er gået 
tabt omkring Kongevejen, Mikkelmark, og mødeaftaler med Aalborg kommune. Derfor har 
bestyrelsen besluttet at der skal oprettes en ny mail, der går direkte til bestyrelsen. Kassereren er i 
gang med oprettelse af ny mailadresse.  

Forsikring:           
Efter nogle bump på vejen med forsikringsselskabet Gensidige, har vi som enig bestyrelse sagt nej 
tak til videre samarbejde. Det er nu som bekendt Tryk forsikring, der har overtaget opgaven med 
fælles forsikringen. 
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Kloakering:                       
Formanden orienterede om at kloakeringens sidste etape er gået i gang. Det går stille og roligt 
fremad, dog er de blevet lidt overrasket over det høje grundvand. 

Kongevejen/ Mikkelmark: 
Bestyrelsen har fået henvendelser fra bekymret grundejerformænd, der mener at formanden fra 
Mikkelmark har fået lovning på lukning af kongevejen. Sammenslutningen har ikke været inviteret 
til de møder, der har været afholdt og er derfor ikke blevet partshørt i denne sag. Derfor er der 
taget kontakt til Hans Henrik Henriksen (Rådmand, By- og landskabsforvaltningen) og Henrik 
Nyrup(Trafik- og veje Aalborg kommune), kommunen viste ikke at der var ny bestyrelse for 
sammenslutningen, samtidig gjorde de opmærksom på, at det ifølge lovgivningen er tilladt for 
kommunerne at overdrage veje til grundejer foreninger. Susanne stillede sig derfor kritisk i forhold 
til fremførsel af redning-, bjergning- og brandsluknings køretøjer. Bestyrelsen arbejder vider med 
denne opgave.  
 
Mellemstykket: 

 Susanne og Pia har deltaget i møder som kommunen har afholdt om mellemstykket (Arealet 
mellem Hou og Hals Byområde). Ved mødet blev der snakket om hvad der var af muligheder for de 
2 mill., der er givet til mellemstykket. Men aftenens gæst Peter Pinstrup fra Aalborgs teknik- og 
miljø forvaltning ville senere informere herom.   

Svømmehal:                                                    
Bestyrelsen har besluttet at sammenslutningen ikke kan/vil deltage i møder omkring projektet. 
Det skyldes bl.a. at der skulle købes garantbeviser.   

Hals og Hou samråd:                                         
Den tidligere bestyrelse har kun i meget begrænset omfang haft samarbejde med Hals samråd og  
Hou samråd. Derfor har Pia taget kontakt til den nye formand for Hou samråd og vi blev inviteret 
til et møde med bestyrelsen. Fremadrettet holder Pia kontakten til Hou samråd. Pia tager kontakt 
til Hals samråd igen og håber på det samme her. Bestyrelse ser positivt på et god og konstruktivt 
samarbejde med de to råd. 

Afslutning og præsentation af bestyrelsen:   
Bestyrelsen vil komme med et oplæg til nye vedtægter for sammenslutningen og bad derfor 
forsamlingen om at byde ind med to personer, der vil være med til at lave et oplæg til det, John 
Bull og Hans Lumholdt blev forslået og dermed starter arbejdet med fornyelse af vedtægterne.                                                                                                     
Susanne afsluttede med en præsentation af bestyrelsen. 
Formand: Susanne Fredrikson, Næstformand John Straten, Kasser Henrik Lykkemark, Sekretær Pia 
Lumholdt og suppleant for Betinna, er Lis Larsen. 

Spørgsmål til formandens orientering. 

Kongevejen: Der blev stillet flere spørgsmål til rygterne omkring lukning af Kongevejen ud for 
grundejerforeningen ”Mikkelmark”, der ikke er medlem af sammenslutningen. Susanne kunne 
meddele at hun er i dialog med kommunen og har fået den information, at Kongevejen er 
overdraget til grundejerne, dette mente flere i salen ikke var tilfældet. Susanne er i dialog med 
kommunen og arbejder videre med at finde ud af, hvad der er op og ned i denne problemstilling.  

Repræsentantskabsmøder: Der blev fra salen stillet spørgsmål om hvorfor bestyrelsen havde 
indkaldt til repræsentantskabsmøde, når der ved generalforsamlingen var blevet stemt om at 
nedlægge repræsentantskabsmøderne fremover.  
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Susanne svarede hertil at hun bestemt ikke havde den opfattelse, at det var endelig godkendt, 
men at det skulle tages op igen på den næste generalforsamling. 
Herved opstod der debat. Kasseren forklarede at der var luft i budgetter til afholdelse af 
repræsentantskabsmøderne og bestyrelsen havde behov for at være i dialog med medlemmerne. 

Ved applaus blev bestyrelsens orientering accepteret. 

4. Orientering om fælles forsikring:  

Kasseren orienterede at forsikringen er færdigmeldt fra forsikringsselskabet Tryk og der er 
igangsat udsendelse af girokort til alle deltagende grundejerforeninger og der for nuværende kun 
mangler nogle få indbetalinger.  

Spørgsmål fra salen om police og kvittering. Henrik kunne fortælle at der sendes en police til alle 
formænd, der er med i den fælles forsikring. 

Enkelte efterlyste kvittering for indbetaling. Kassereren fremsender løbende kvittering når der 
indbetales, flere fra salen kunne bekræfte dette.  

5. Restance:  

Formanden fortalte at der er grundejerforeninger der ikke betaler deres kontingent og bad 
forsamlingen tage stilling til, hvad vi skulle gøre med dette. Kassereren fortalte at han udsendte 2 
rykkere og forslog samtidig at han fik lov til at få Kasserenes mail adresse og telefonnumre, således 
at både grundejerforenings formand og Kasser modtager rykker fra sammenslutningen. Salen gav 
bestyrelsen mandat til det.  

Manglende betaling efter 2. rykker og telefonisk dialog vil medføre eksklusion fra 
sammenslutningen.    

6. Oplæg vedr. projekt mellemstykket.   

Peter Pinstrup, Aalborg Kommune, fik ordret og fortalte om mellemstykket. 

Han kunne berette at ud af de 15 millioner der er givet til projekt Aalborg Kyst, går der 8 millioner 
til Hals by og havneområde, 5 millioner til Hou by og havneområde og de sidste 2 millioner til 
mellemstykket mellem Hals Og Hou, hvor de fleste penge skal bruges til udvikling af Nordsøstigen. 
Peter fortalte også at der er arbejdsgrupper i gang alle tre steder, man havde ikke hørt fra Hals, 
men Hou havde udarbejdet og indsendt et oplæg fra dem. Hos os i mellemstykket havde man set 
på tegninger, nordsøstigens beliggenhed og optegninger over restepladser. Der blev en del debat 
om restepladserne og Peter Pinstrup fortalte at restepladserne skal renoveres fra for andre midler 
og ikke fra dette projekt.  

Der kom mange gode meninger fra salen om hvad der kunne blive på mellemstykket. Susanne og 
Pia deltager i arbejdsgruppen og har nu noget at gå vider med.  

Peter Pindstrups indlæg afsluttes med applaus fra salen. 

7. Evt. :  
 
Nordsøstien : Nordsøstigens gruppen blev opfordret til at søge Handicap forbundet om penge til 
hjælp til aktiviteter og adgangsforhold. 
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Hvad vil den nye bestyrelse i femtiden: Formanden sagde at bestyrelsen ville positivt samarbejde 
og ikke være en del af den brok vi i bestyrelsen har måtte lægge øre til, efter den gamle bestyrelse 
er trådt af. 

Der blev spurgt fra salen:”Om hvor langt bestyrelsen er kommet og hvordan ser I selv på 
opgaven”:  Pia tog ordet: Vi har kæmpet lidt og arbejdet en del, men vi er på rette vej og 
bestyrelsen har ”Fundet sine ben at stå på”. Vi skal nu se fremad, styrke samarbejdet og skabe 
gode relationer til vores samarbejdspartnere.  

Pia kunne også berette at Sussanne har fået kommunen i tale igen og at alle i bestyrelsen arbejde 
hårdt for at få sammenslutningen synlig igen. Henrik har overtaget kasserer jobbet, efter at Betina 
ville have en pause. John (Næstformand) kikker allerede på revidering af vedtægterne. 

Som Pia udtrykte det, ”Vi vil gerne løse opgaven, vi mener der er en opgaver, der skal løses og vi er 
i gang –  vi er på vej og er ved at finde smilene frem igen. 

Pia modtog herefter applaus fra salen. 

Ordstyren rundede repræsentantskabsmødet af.  

Godkendt den 13/1 2019.  
Ref.: Pia Lumholdt 
 

På bestyrelsens vegne. 

Susanne Fredrikson. 


